
   

 

Paquete de ayuda por el coronavirus 

La información del paquete aún está en revisión. Para obtener la información más reciente, visite 
https://www.irs.gov/newsroom/economic-impact-payments-what-you-need-to-know 

Resumen: 

Para recibir el cheque de estímulo, usted debe: 

· Tener número de seguro social (Social Security Number, SSN) y haber declarado impuestos 
 en 2019, o 
· Tener SSN y haber declarado impuestos en 2018, o 
· Tener SSN y recibir beneficios de jubilación del seguro social, o 
· Tener SSN y recibir beneficios por discapacidad del seguro social, o 
· Tener SSN y recibir beneficios de jubilación del personal ferroviario. 
 

¿Cuánto recibiré? 

 $1,200 por persona más $500 por cada hijo 

 $2,400 por declaración conjunta más $500 por cada hijo 

¿Se puede reducir esta cantidad? 

  
· En el caso de las personas que ganan más de $75,000, los cheques se reducirán un 5 % 

si sus ingresos están por encima de esa cantidad. Las personas que ganan más de $99,000 no 
recibirán el pago. 

 · En el caso de los jefes de familia que ganan más de $112,500, los cheques se reducirán 
un 5 % si sus ingresos están por encima de esa cantidad. Los jefes de familia que ganan más de 
$135,500 no recibirán el pago. 

 · En el caso de los que declaran que ganan más de $150,000 en conjunto, los cheques se 
reducirán un 5 % si sus ingresos están por encima de esa cantidad. Los que declaran que ganan 
más de $198,000 en conjunto no recibirán el pago. 

 
¿Cómo recibiré el dinero? 

 
Si el Servicio de Impuestos Internos (Internal Revenue Service, IRS) tiene la información  

para el depósito directo, recibirá el pago directamente en su cuenta bancaria. De lo contrario, la 
agencia enviará el cheque por correo a la dirección que figura en su declaración del 2019, o en la 
del 2018 si todavía no hizo la declaración este año. Para el 17 de abril, el IRS habrá creado un 
sitio para cargar o actualizar la información para el depósito directo. 

Tenga cuidado con las estafas de empresas que ofrecen ayuda para hacer esto. 
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¿Cuándo recibiré mi dinero? 

Los primeros pagos se enviarán electrónicamente a partir del 9 de abril y los cheques en 
papel comenzarán a emitirse a finales de abril. 

 
¿Qué pasa si no tengo que presentar una declaración de impuestos? 

Si recibe beneficios del seguro social por jubilación (Social Security Retirement, SSR) o 
discapacidad (Social Security Disability, SSD), o beneficios para el personal ferroviario, el 
gobierno tiene la información que necesita. El IRS creó un nuevo portal para ayudar a las 
personas que, por lo general, no presentan declaraciones. Para crear una cuenta y presentar 
una declaración simple, visite https://www.freefilefillableforms.com/#/fd/
EconomicImpactPayment. Deberá tener una dirección de correo electrónico y el número de 
seguro social de cada persona que incluya en la declaración. 
 

Si le debo dinero al Gobierno, ¿recibiré el pago? 
 
Se compensará con las deudas de manutención de menores. Se supone que el pago no 

se compensará con deudas de impuestos, deudas de préstamos para estudiantes ni otras 
deudas federales o por desempleo. 
 

¿Quiénes no son elegibles? 

Las personas que no tienen número de seguro social, los extranjeros no residentes y los 
dependientes de otros contribuyentes. 
 

¿Cuenta como ingreso para los impuestos o para los programas que dependen de 
los ingresos? 

 No. El pago no se debe tratar como ingreso. 
 

Tengo 5 hijos. ¿Hay un máximo en la cantidad que recibiré? 

La ley no establece un máximo en la cantidad de dinero que puede recibir. 

 
¿Quiénes son considerados “menores”? 

Todo ciudadano de los EE. UU. menor de 17 años, declarado como dependiente, que no 
pueda cubrir más de la mitad de su propio sustento y que haya vivido con el contribuyente 
durante más de la mitad del año. Incluye a los hijos adoptivos y en custodia temporal. 

 
¿Recibiré algo por los que dependen de mí pero no son menores, como mi hijo 
estudiante universitario de 20 años o mi padre de 80 años que vive conmigo? 

 Los dependientes que no son menores no califican para que reciba un cheque de 
reembolso de impuestos, y los contribuyentes que declaren ese tipo de dependientes no 
recibirán más dinero por ellos. 
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¿Qué sucede si no declaro mis impuestos hasta julio? 
 

El Tesoro usará las declaraciones del 2018 o los datos de los beneficios del seguro social para 
determinar la cantidad de dinero que recibirá. 

 
El año pasado tuve un bebé. ¿Cómo lo sabrá el IRS para enviarme los $500 que me 
corresponden por mi hijo? 

Es probable que el IRS no sepa esto para enviarle los $500, a menos que presente su 
declaración del 2019 e incluya al niño. Sin embargo, recibirá créditos cuando presente su 
declaración del 2020 el próximo año. 

Mi hijo cumplió 17 años en 2019, por lo que ya no soy elegible para recibir el crédito 
fiscal por hijos. Si no hago la declaración y el IRS usa mi declaración del 2018 para mi 
pago directo, ¿recibiré los $500 extra por mi hijo? 

Todavía no está claro cómo planea manejar el Tesoro ese tipo de situaciones. 

 
¿Qué pasa si ya recibí el pago, pero presento una declaración con modificaciones por 
la que tendría que recibir un pago diferente? 

Los cálculos siempre se inclinarán a favor del contribuyente. Si le envían dinero de más, podrá 
conservarlo. Si no le enviaron lo suficiente, le enviarán más. 

 
Acabo de graduarme del college y ahora soy independiente, pero mis padres me 
declararon como dependiente en 2019. ¿Recibiré un cheque? 

Este tipo de situaciones se conciliará en las declaraciones del 2020. Si ya no es dependiente y lo 
declaran como independiente en 2020, recibirá el crédito el próximo año. 

The Legal Aid Society of Columbus y Southeastern Ohio Legal Services prestan servicios legales 

gratis a adultos mayores y a residentes de Ohio de bajos ingresos.  

614-241-2001 (centro de Ohio), de lunes a viernes, de 9:00 a. m. a 3:30 p. m.  

 

740-383-2161 y 888-301-2411 (condados de Delaware, Marion, Morrow y Union),  

de lunes a viernes, de 8:30 a. m. a 12:00 p. m. y de 1:00 p. m. a 4:30 p. m.  

 

833-288-2936 (sureste de Ohio), de lunes a viernes, de 8:30 a. m. a 12:30 p. m.  

o de 1:00 p. m. a 5:00 p. m. 

Legal Aid no discrimina a ninguna persona por su raza, color, país de origen, discapacidad ni edad en el ingreso,  

el trato o la participación en sus programas, servicios y actividades, ni en el empleo.  

 


